

# БОЖЕСТВЕННАЯ МОНТСЕРРАТ

Событием культурной жизни не только столицы, но и России стало пребывание в Москве выдающейся оперной певицы Монтсеррат Кабалье.

Задолго до прилета М. Кабалье в столичном аэропорту «Шереметьево-2» собралось множество журналистов, представителей средств массовой информации из десятков стран мира.

**21.30, суббота.** На самолете компании «Иберия» прилетела гостья. Сразу пресс-конференция, ответы на десятки вопросов.

**23.00, суббота.** Снова пресс-конференция, но уже в зале А. П. Чехова в отеле «Метрополь». Вместе с М. Кабалье в ней участвовала наша соотечественница, великолепная Н. Троицкая.

Часть воскресенья певица посвятила прогулке по Москве. Любовалась Кремлем, прошла по Красной площади. Затем репетиция.

**19.00, воскресенье.** Переполненный зал Большого театра овацией встретил М. Кабалье, которая в третий раз пела на этой сцене. И как пела! Божественно!

**00.15, понедельник.** Скорый поезд «Москва — Санкт - Петербург» медленно, словно желая задержать певицу в нашем городе для многочисленных провожающих, отходил от платформы. У окна



президентского вагона стояла улыбающаяся, божественная Монтсеррат Кабалье...

Хронику пребывания певицы в Москве вел В. ВАХРАМОВ.

НА СНИМКЕ: вчера в Большом театре — поет Монтсеррат Кабалье. Фото Владимира СУВОРОВА.